11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 28.03.2010 03:24:44

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.03.2010 11:11:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139317/answer/139324




3npascTByrTe, Hukonaii! TIpumeck KpoBU B CIiepMe - OU€Hb I'PO3HLIM CUMIITOM, U 1 He PEKOMEHYI0
MenuTh. B CaukT-IleTepOypre Bol MoxkeTe 3anmucaThCa KO MHe Ha aMOyJIaTOPHBIM IPUEM 10
tenedony: 325-5555



